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Slovenska reprezentanca v futsalu je evropsko prvenstvo v Antwerpnu začela s
presenetljivo zmago 3:2 nad favorizirano Italijo, nekdanjo evropsko prvakinjo in tretjo z
zadnjega prvenstva. Slovenci so povedli v 11. minuti, ko je italijanskega vratarja Stefana
Mammarello s strelom od daleč za levo vratnico presenetil Gašper Vrhovec.
     

    Fetić stresel vratnico  Varovanci Andreja Dobovičnika bi lahko na odmor odšli s prednostjo
2:0, a je veselju Alenu Fetiću v 16. minuti preprečila vratnica.   

    Mojstrovina Čujca za 2:1  Italija se je na začetku drugega polčasa (24.) vrnila z golom
Fortina. Toda odgovor Slovenije je sledil kmalu, saj je Kristjan Čujec po prestreženi žogi stekel v
protinapad, nato pa mimo enega izmed italijanskih igralcev zadel desni spodnji kot vrat.
 

    Osredkar v polno s strelom čez celo igrišče  Italijani so nato pritiskali, Slovenija se je uspešno
branila. "Azzurri" so že nekaj minut pred koncem poskusili brez vratarja, torej z igralcem več,
kar je kaznoval kapetan Igor Osredkar, ki je v 39. minuti poslal žogo v prazna vrata s strelom
čez celo igrišče. Osredkar je žogo udaril tik ob liniji avta. Italijani so pol minute pred koncem
znižali zaostanek, več pa jim Slovenija tudi s pomočjo kančka sreče ni dovolila.
 

    Dobovičnik: Zgodila se je revolucija   "Dobili smo boj, prišli smo do treh točk. Italija je imela
svoje priložnosti, a jih ni izkoristila. Vesel sem zaradi teh fantov, zaradi te ekipe, zaradi teh prvih
treh točk. Trajalo je dolgo. Morala se je zgoditi revolucija - ko sem sam začel, nismo niti vedeli,
ali se žoga odbija ali ne, potem se je prva generacija prebila na EP, potem še mi dvakrat, zdaj
pa končno te tri točke," ni skrival navdušenja selektor Dobovičnik.
 

    Ko izgubiš, je prav da čestitaš. Zato čestitke Sloveniji,« je uvodoma povedal selektor Italije
Roberto Menichelli.     Kompliment Sloveniji  

    »V prvem polčasu nismo igrali dobro, potem je bilo boljše, a smo za 1:2 izgubili žogo. Težko
se je bilo zopet sestaviti,« je nadaljeval in potem pohvalil Slovence:  »Soočili smo se z ekipo,
ki je v izvrstni formi! Na to sem ves čas opozarjal, ko sem napovedoval to tekmo. Če danes nisi
boljši od tekmeca, imaš težave.«
 

    Osredkarjevega gola niso pozabili    Ni pa mogel italijanski selektor mimo za njih precej
spornega trenutka pred tretjim zadetkom Slovenije. »Zelo dobro smo igrali z igralcem vratarjem
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v polju. Potem pa je sodnik priznal zadetek, čeprav je bila žoga 20 centimetrov v avtu. Popravite
me, če se motim. Ne morem razumeti, kako so morali Slovenci potem nadaljevati z igro.«
 

    Težko prvenstvo za vse    Stefano Mammarella je obžaloval, ker jim je šlo vse narobe:  »Nism
o zmogli razviti svoje igre. Igrali pa smo proti ekipi, ki se je izvrstno branila. Sedaj moramo
analizirati naše napake in se pripraviti na Azerbajdžan. Videli ste, kaj je Hrvaška naredila
Španiji. To bo težko prvenstvo za vse!«
 

    Slovenske barve na evropskem prvenstvu v Belgiji brani tudi mednarodni sodnik Borut Šivic.
Uvodoma je bil tretji sodnik na tekmi Belgije in Romunije, danes pa bo sodil na tekmi
Portugalske in Nizozemske.   

    Euro 2014, 2. krog, 30.1.  Romunija – Ukrajina (18.30)  Nizozemska – Portugalska (20.45)  

      Slovenija bo v petek igrala z Azerbajdžanom. Za zgodovinsko uvrstitev v četrtfinale morajo
Slovenci osvojiti vsaj drugo mesto v skupini C.       EVROPSKO PRVENSTVO - BELGIJA     
SKUPINA C, Antwerpen 
 
 
SLOVENIJA - ITALIJA 
 
3:2 (1:0) 
 
Vrhovec 11., Čujec 26., Osredkar 39.; Fortino 24., Saad 40. 
 
 
Petek ob 20.45: 
 
SLOVENIJA - AZERBAJDŽAN 
 
 
Nedelja ob 18.30: 
 
AZERBAJDŽAN - ITALIJA 
 
 
V četrtfinale (3. in 4. februar) se uvrstita najboljši dve ekipi. Polfinale bo 6. februarja, finale pa 8.
februarja.
 

  VIDEO NAŠIH ZADETKOV >>>   

VIDEO BAYERNOVEGA GOLA >>>
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http://www.futsal.si/novice/VIDEO-Poglejte-si-vse-zadetke-Slovenije-proti-Italiji
https://www.youtube.com/watch?v=8vP8xiTAQBw

